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Usmernenie k administrácii poskytovania dotácií z rozpočtu Nitrianskeho samosprávneho kraja na podporu spolufinancovania Integrovaných stratégií rozvoja územia pre Miestne akčné skupiny vybrané Ministerstvom pôdohospodárstva SR v opatrení Osi 4 Programu rozvoja vidieka SR na území Nitrianskeho samosprávneho kraja na roky 2009 – 2013
(„Usmernenie 1“)
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Dodatok č. 1
20. máj 2013
Tento Dodatok č. 1 nadobúda platnosť dňom schválenia Zastupiteľstvom NSK a účinnosť dňa 1.januára 2014
Dodatok č. 1, ktorým sa mení a dopĺňa
Usmernenie k administrácii poskytovania dotácií z rozpočtu Nitrianskeho samosprávneho kraja na podporu spolufinancovania Integrovaných stratégií rozvoja územia pre Miestne akčné skupiny vybrané Ministerstvom pôdohospodárstva SR v opatrení Osi 4 Programu rozvoja vidieka SR na území Nitrianskeho samosprávneho kraja na roky 2009 – 2013 („Usmernenie 1“)
V Kapitole 8. Systém financovania a kontroly pri prideľovaní dotácie NSK pre podporu spolufinancovania ISRÚ, sa znenie posledného odseku v časti „Postup spolufinancovania zo strany NSK je nasledovný:“ nahrádza novým znením:
„Poverený zamestnanec Úradu NSK na základe zaslanej správy a ročného zúčtovania vykoná najneskôr do 30.4. nasledujúceho roka kontrolu využitia finančných prostriedkov a spíše protokol o zhode správy so skutkovým stavom, ktorý podpíše štatutárny zástupca MAS a poverený zamestnanec Úradu NSK. Na základe protokolu Úrad NSK zašle ďalšiu parciálnu ročnú čiastku zmluvne pridelenej dotácie na účet MAS najneskôr do 31.5. nasledujúceho kalendárneho roku. Celý postup sa zopakuje až do konca zmluvného obdobia.“
V ostatných tu neupravených kapitolách ostáva v platnosti pôvodné znenie Usmernenia 1.
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